

# 骗术不高明 却屡屡成功

## 安丘一市民遭遇ATM机取款骗局

本报7月1日讯(通讯员 张建 郭建元) 近日,安丘市的陈女士遭遇ATM机取款骗局,在取出的现金被卡在出口处时,按照骗子一步步电话指引,卡上的1000元钱就没了。

6月27日晚,安丘的陈女士因为临时需要用钱,便跟朋友到租房附近的ATM机上取1000元。然而,让陈女士非常奇怪的是,随着机器运转的声音结束,那叠吐出的1000元钱却卡在了出钞口上,怎么也拉不出来。陈女士的朋友一边焦急地抱怨,一边指了指一张贴在机旁的温馨提示卡跟陈女士说,快按这个号码打过去问问。

这是一张被塑封过的白色小

卡片,上面写道,如果您在操作过程中遇到障碍,请拨打上面的电话。因为害怕这吐到一半的钱被“吃”回去,陈女士很快用手机拨通了这个号码。

接电话的是个男子,他首先告诉陈女士,自己是该行的工作人员,并保证被卡住的1000元是不会出问题的。

过了一会,“工作人员”告诉陈女士,经过查询,她的账号上的确有1000元。但因为这台ATM机出了些问题,现在给她开了一个新的账号。只要按照工作人员说的步骤在机器上进行操作,明天就可以到银行拿钱了。

就这样,陈女士按照“工作人

员”的提示,先后输入了自己的账号以及另一个由“工作人员”报出的新账号。“请问现在屏幕上是如何显示的?”操作完毕后,“工作人员”问。“交易成功。”“那好,明天您可以来我们银行拿回这张新卡了。”还没等陈女士说再见,对方抢先挂断了电话。当天晚上,陈女士通过网上银行查询,发现自己卡中的1000元钱竟分文不剩。

“整个骗术其实一点也不高明,它能成功,主要利用了人们在钱被卡住时的紧张心理以及人们对银行的信任。”安丘市公安局的民警介绍说。警方提醒说,遇到此类情况可以及时拨打110报警或拨打银行的正规服务电话。

### 社会万象

## 一妇女遭遇车祸内脏破裂 抢救近一月终于脱险

本报7月1日讯(记者 马媛媛) 在经历了近一个月的抢救,三次大型手术之后,一位在车祸中腹腔内脏破裂的患者终于脱离了生命危险。

据潍坊市人民医院普外科的于主任回忆,6月6日中午,他在医院急诊科见到了这位来自坊子的中年妇女。“当时已经是伤后4小时,下半身血肉模糊,腹腔内脏器破裂出血,腹部、右髋部皮肤软组织严重挫裂伤,属于重度休克。”经过4个多小时的手术后,患

者的生命体征逐渐恢复。

但是,由于患者长时间处于休克状态,肺功能严重受损,患者生命体征恢复后,又出现了严重的成人呼吸窘迫综合征,术后立即转入重症监护室进行监护治疗。经过八天的积极救治,患者意识逐渐恢复。

6月17日,该患者又被转入烧伤科进行治疗。在经过烧伤科两次植皮手术后,1日,该患者创面基本封闭,进入体能恢复期,不久即可康复出院。

## 暑运虽开始 未现学生流

7月1日,潍坊市火车站候车室,乘客正在检票上车。据介绍,自7月1日起2010年暑运正式开始,但由于潍坊市的各个高校并没有放假,因而暑运的主要客流学生流没有出现,预计10日左右会出现客流高峰。

本报记者 孙国祥 摄



## 借住朋友家趁机偷车 回现场探听情况被抓

本报7月1日讯(通讯员 常鹏鹏) 昌邑一男子借住在朋友家,却恩将仇报将朋友的电动车偷走。第二天到朋友家探听情况时,被民警抓获。

今年45岁的王某一直独自生活,经常过着今朝有酒今朝醉的生活。王某家的房子因年久失修无法居住,便借住在同村的朋友张某家

中。6月29日晚,外出喝酒的王某回到朋友家中时,看到院内停有一辆未上锁的电动车,便悄悄地将电动车偷走。

第二天,酒醒后的王某怀着侥幸的心理,到张某家查看情况。他一进院便看到了办案民警,经验丰富的民警发现王某神态不对便对其进行询问,最后王某承认了自己的作案事实。